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Le monde de l’entreprise (2)

Activité de compréhension écrite :
Observez les 3 documents et complétez le tableau.
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Complétez les phrases suivantes :

1. En 2000, le PNB de l’Afrique du Sud était de ............ milliards de dollars. 

2. En 2007, le Ghana avait ............ milliards de barils. 

3. Entre 2000 et 2007, le PNB du Mozambique se situe entre ............ et ............ milliards de dollars. 

4. En 2007, le PNB du Nigéria était entre ............ et ............ milliards de dollars. 

5. La part des investissements de l’Allemagne est de ............ %.
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Comment di

1

t-on les informations soulignées ? Cochez la bonne réponse.

En 2000, le PNB de 'Afrique du Sud était de 282, 2 milliards de dollars.

O deux-cent-quatre-vingt-deux, deux milliards de dollards.
O deux-mille-huit-cent-vingt-deux millards de dollards

O deux-cent-quatre-vingt-deux virgule deux milliards de dollards.

En 2007, le Ghana avait 1,5 milliards de barils.
O quinze milliards de barils

O un et cing milliards de barils

Dlun virgule cing millards de barils
La part des investissements de 'Allemagne est de 2,6 %.
1 vingt-six pour cent

1 deux pour cent virgule six

1 deux virgule six pour cent
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Comment dit-on? Cochez la bonne réponse.
1. Entre 2003 et 2007, on observe une hausse/une baisse/une stagnation du PNB en Afrique du Sud.
2. Entre 2003 et 2007, le PNB en Afrique du Sud augmente/baisse/stagne.

Entre 2000 et 2007, on observe une hausse/une baisse/une stagnation du PNB au Mozambique.

Entre 2003 et 2007, le PNB du Nigéria augmente/baisse/stagne.

La part des investissements de la France est plus/moins/aussi importante que celle des Pays-Bas.

La France investit plus/moins/autant que les Pays-Bas.
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